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Конспект уроку

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з теми «Клітина»                

Мета: 
Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із теми «Клітина»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи

Контрольна робота № 1 

I – варіант
Початковий рівень (3 бали)

1.Мікроскоп був винайдений наприкінці:

а) XVІ- століття; 
            
б) XVІІ – століття;
в)XVІІІ – століття;

г)XІX-століття.
2. Термін «Клітина» запропонував:

а) М.Шлейден;        

 б) Т. Шван;

в) Роберт Гук;
        

 г)Р.Вірхов.

3. Відкрив ядро у рослинних клітинах:

а) Роберт Броун;     

  б) Антоні ван Левенгук;

в) Ернст Руска; 

           г) Роберт Гук

4. Укажіть органелу, відсутню у клітинах тварин:
а) мембрана;                                     в) ядро;
б) хромосома;                                   г) хлоропласт.
5. Створив прототип  електронного мікроскопа :

а)Ернст Руска;          

б)  Р. Вірхов;

в) Роберт Броун; 

          г)  Роберт Гук; 

6. Клітинну теорію сформулювали:

а)Т. Шван і М.Шлейден;    
 б)Р. Вірхов;

в)Антоні ван Левенгук;  
 г)Ернст Руска

Середній рівень (3 бали)

7. Укажіть органелу, яка регулює всі процеси життєдіяльності в клітині:
а) вакуоля;                                                        в) хлоропласт;
б) ядро;                                                              г) мітохондрія.
8. Заповніть таблицю:

	Будова клітини
	Функції 

	1. Клітинна мембрана
	

	2.  Цитоплазма
	

	3.  Хлоропласти
	

	4.   Ядро
	

	5.  Комплекс Гольджі
	


9. Встановіть відповідність

Терміни                                 
          Визначення
А.   ДНК

            
1.Надає пружність клітинам.

Б. Органічні речовини

2. Надходять з грунту.

В.   Вода


          3. Носій спадкової інформації. 

Г. Мінеральні солі                  4.  Утворюють живі організми.

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Достатній рівень (3бали)

10. Укажіть, якими цифрами на рисунку позначено органели клітини.
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а) клітинна мембрана;
б) цитоплазма;
в) ендоплазматична сітка;
г) клітинний центр
11.За даними поняттями складіть таблицю «Надходження речовин у клітину»
1) Грунт;
    
 4) Вуглекислий газ; 

2) Повітря;

 5) Кисень;
3) Вода; 
   
 6) Мінеральні солі
Високий рівень (3 бали)

     12. Позначте будову клітини.
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             Визначте яка це клітина. Як ви про це здогадалися? 
Контрольна робота № 1  
IІ – варіант
Початковий рівень (3 бали)

1. Укажіть органелу, яку називають «енергетичною станцією» клітини :

а) вакуоля;             
 б) хлоропласт;

в) ядро;           
           г) мітохондрія.
2. Відкрив цитоплазму  у рослинних клітинах :

         а) Роберт Броун;                  б) Антоні ван Левенгук;

         в) Ернст Руска;  

       г) Роберт Гук

3.Клітинну теорію сформулювали:

     а)Т. Шван і М.Шлейден;        
 б)Р. Вірхов;

     в)Антоні ванЛевенгук;  

 г) Ернст Руска. 
4.Мікроскоп був винайдений наприкінці:

        а) XVІ- століття; 


б) XVІІ – століття;
        в)XVІІІ – століття;
            
г) XІX – століття.
5. Термін «Клітина» запропонував:

         а) М.Шлейден;                            б) Т. Шван;

         в) Роберт Гук;                             г) Р.Вірхов.

6. Розробив модель електронного мікроскопа :

        а) Роберт Броун;                  б) Антоні ван Левенгук;

         в) Ернст Руска;  

      г) Роберт Гук

Середній рівень(3 бали)
7. Укажіть органелу, відсутню у клітинах тварин:
а) мембрана;                                                  в) ядро;
б) хромосома;                                                 г) хлоропласт.
8.Заповніть таблицю:

	Будова клітини
	Функції 

	1.Ендоплазматична сітка
	

	2.Вакуолі
	

	3.  Рибосоми
	

	4.   Мітохондрія
	

	5.  Ядро
	


9.Встановіть відповідність

Терміни                                 Визначення

А.   Жива природа

1.Збільшення розмірів та маси.

Б.  Неорганічні  речовини
2. Білки, ліпіди, вуглеводи.

В.   Органічні речовини
3. Речовини неживої природи.. 

Г.   Ріст



4.  Сукупність усіх організмів,що населяють Землю

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


Достатній рівень (3 бали)

      10.Замалюйте процес подвоєння ДНК.
      11.  Укажіть, якими цифрами на рисунку позначено органели клітини.
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а) клітинна мембрана;
б) цитоплазма;
в) ендоплазматична сітка;
г) клітинний центр.
Високий рівень (3 бали)

12. Позначте будову клітини.
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                          Визначте яка це клітина. Як ви про це здогадалися? 

ІІІ. Підсумок уроку 

Аналіз контрольної роботи.
ІV. Домашнє завдання.
  Опрацювати §            ст.
Конспект уроку
Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з тем «Одноклітинні організми» та «Рослини (закінчуючи темою «Корінь: будова, основні функції кореня»)» 
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із тем «Одноклітинні організми» та «Рослини (закінчуючи темою «Корінь: будова, основні функції кореня»)»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 2

I – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. До одноклітинних рослин належать:
а) хламідомонада, хлорела;                 в) малярійний плазмодій;

б) губка та ульва;                                  г) евглена зелена, амеба, інфузорія.
2. До колоніальних організмів належить
а) хламідомонада, хлорела;                   в) малярійний плазмодій;

б) губка та ульва;                                  г) вольвокс.
3. Які організми належать до паразитичних видів:
а) евглена зелена;                         в) малярійний плазмодій;
б) інфузорія-туфелька;                  г) губка-бодяга.
4. Які речовини переважно відкладаються про запас в насінні гороху та квасолі
а) білки;                                 в) вуглеводи;
б) жири;                                 г) нуклеїнові кислоти.
5. Укажіть процес, під час якого рослини виділяють вуглекислий газ:
а) фотосинтез;                              в) випаровування;
б)  дихання;                                  г) живлення.
6. Який вид кореня утворюється на стеблах або листках?
а) головний;                                    в) бічний;
б) додатковий;                                г) стрижневий.
Середній рівень (3 бали)

7. Нерухомий спосіб життя веде:
а) хлорела;                                в) евглена;
б) хламідомонада;                    г) вольвокс.
8. Визначте послідовність складових внутрішньої будови кореня знизу вгору:
а) всисна зона;                                 в) зона поділу;
б) зона розтягування;                      г) кореневий чохлик.
9. Приведіть у відповідність значення бактерій та їхніх представників:
1. псують продукти                                     А паличка ботулізму 

2. викликають хвороби людей                   Б паличка туберкульозу

3. вступають у мутуалізм                           В кишкова паличка

4. виділяють в атмосферу кисень              Г паличка гнилі

                                                                             Д ціанобактерії

Достатній рівень (3 бали) 

У завданнях цього рівня вірними можуть бути від одного до кількох варіантів відповідей.
10. Віднайдіть органели руху найпростіших:
а)      хроматофори;                             г) трихоцисти;
б)      війки;                                          д) скоротливі вакуолі;
в)      генеративні ядра;                       е) псевдоподії.
11. Корені характерні для:

а) папороті;                                               г) голонасінних; 
б) хвощів;                                                  д) квіткових;
в) хлорели;                                                е) плаунів. 
Високий рівень(3 бали)
12. Опишіть значення бактерій у житті людини?
Контрольна робота № 2

ІI – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. До одноклітинних тварин належать:
а) амеба, інфузорія;                               в) малярійний плазмодій;
б) губка та ульва;                                   г) евглена зелена, амеба, інфузорія.
2. До одноклітинних рослин належать:
а) хламідомонада, хлорела;                   в) малярійний плазмодій;

б) губка та ульва;                                    г) евглена зелена, амеба, інфузорія.

3. До колоніальних організмів належить
а) хламідомонада, хлорела;                   в) малярійний плазмодій;

б) губка та ульва;                                    г) вольвокс.

4. Який вид кореня утворюється на стеблах або листках?
а) головний;                                    в) бічний;
б) додатковий;                                г) стрижневий.
5. Укажіть процес, під час якого рослини виділяють вуглекислий газ:
а) фотосинтез;                              в) випаровування;
б)  дихання;                                  г) живлення.
6. З якої тканини починається розвиток інших тканин?
а) провідної;                                   в) твірної;
б) покривної;                                  г) основної;
Середній рівень (3 бали)

7. Нерухомий спосіб життя веде:
а) хлорела;                                в) евглена;
б) хламідомонада;                    г) вольвокс.
8. Визначте послідовність складових внутрішньої будови кореня знизу вгору:
а) всисна зона;                                 в) зона поділу;
б) зона розтягування;                      г) кореневий чохлик.
9. Приведіть у відповідність видозміни листків і рослини, для яких вони
характерні:
1. вусики                                      А росичка і мухоловка

2. колючки                                   Б алоє і молодило

3. ловильні                                   В горох і чина

4. м'ясисті                                    Г барбарис і кактус

                                                          Д цибуля і часник
Достатній рівень (3 бали)

У завданнях цього рівня вірними можуть бути від одного до кількох варіантів відповідей.
10. Вкажіть, які організми належать до паразитичних одноклітинних:

а)      форамініфери;                       г) амеби протеї;
б)      радіолярії;                             д) лямблії;

в)      трипанозоми;                        е) малярійні плазмодії.
11. Стебла бувають:

а) трав’янисті;                               г) напівдервянисті;

б) дерев’янисті;                             д) кущисті.

в) напівтрав’янисті; 
Високий рівень(3 бали)
12. Опишіть значення бактерій у житті людини?
ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз роботи на уроці.

ІV. Домашнє завдання.
Опрацювати … .
Конспект уроку 

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з теми «Рослини (частина ІІ)» 
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із теми «Рослини (частина ІІ)»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 3
I – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. Повітряне живлення забезпечує:

а) листок;                                  в) квітка;
б) пагін;                                   г) корінь.

2. Підземними видозмінами пагона є:
а) коренеплід;                                  в) бульба;
б) кореневище;                                г) кореневі бульби.
3. Хлоропласти – це пластиди:
а) жовтого забарвлення;                             в) червоного забарвлення;
 б) зеленого забарвлення;                        г) які немають забарвлення. 

4. У процесі фотосинтезу утворюється:
а) крохмаль;                         в) хлоропласти;
 б) білок;                             г) колір рослини.
5. У яких рослин рослин уперше в ході еволюції виник стрижневий корінь:

а) бурих водоростей;                                     в) плаунів;
б) голонасінних;                                             г) хвощів.
6. Найменшою систематичною одиницею є:

а) вид;                    в) родина;

б) клас;                   г) рід.
Середній рівень (3 бали)
7.  Подвійне запліднення у рослин відкрив:

а) К.Л.Тімірязєв;                          в) І.В.Мічурін;

б) С.Г.Навашин;                           г) Ч. Дарвін.
8. Дайте визначення:  жіночий гаметофіт – це …
9.  Приведіть у відповідність назви сухих плодів та групи рослин, що їх утворюють:
1. зернівка                                           А       грицики, редька, капуста

2. сім' янка                                           Б        робінія, еспарцет, соя

3. біб                                                    В       кукурудза, жито, овес

4. стручок                                            Г        соняшник, айстри, осот

                                                             Д       мак, блекота, тюльпан
Достатній рівень (3 бали)
У завданнях цього рівня вірними можуть бути декілька варіантів відповідей.
10. За формою поперечного розрізу стебла бувають:

а) округлі;                           г) тригранні; 

б) багатогранні;                  д) борозенчасті;

в) чотиригранні;                  е) прямостоячі.
11. Які функції виконує стебло? 
а) підтримання листків;
б) поглинання мінеральних речовин з грунту;
в) фотосинтез;
г) запасання речовин;
д) транспорт поживних речовин.
Високий рівень (3 бали)
12. Позначте будову стебла
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Контрольна робота № 3

ІІ – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. Ботаніка вивчає:

а) віруси;                            в)  гриби;
б) рослини;                         г) клітини.
2. Клітинну будову мають:
а) усі рослини;                                 в) тільки гриби;
б) лише деякі рослини;                   г) тільки водорості.
3. Зачатковий пагін - це:

а)брунька;                                 в) квітка;

б)листок;                                   г) міжвузля.
4. Видозмінений підземний пагін бульбу мають такі рослини:
а) картопля;                                                в) ірис, картопля;

б) картопля, топінамбур;                         г) помідор. 
5. Квітка - це орган

а) статевого рожмноження;                       в) вегетативного рожмноження;
б) нестатевого рожмноження;                   г) не є органом розмноження.
6. Розрізняють такі типи розташування листків на стеблі:

а) супротивне;                              в) супротивне, спіральне, мутовчасте;
б) чергове, кільчасте;                  г) спіральне.
Середній рівень (3 бали)
7. Розрізняють такі способи запилення:

а) самозапилення;                                в) самозапилення та перехресне запилення;
б) перехресне запилення;                   г) вітрозапилення.

8.  Вегетативне розмноження - це…

9. Приведіть у відповідність назви сухих плодів та групи рослин, що їх утворюють:
1. зернівка                                           А       грицики, редька, капуста

2. сім' янка                                           Б        робінія, еспарцет, соя

3. біб                                                    В       кукурудза, жито, овес

4. стручок                                            Г        соняшник, айстри, осот

                                                             Д       мак, блекота, тюльпан
Достатній рівень (3 бали)
У завданнях цього рівня вірними можуть бути декілька варіантів відповідей.
10. За розташуванням у просторі розрізняють такі стебла:

а) виткі;                                            г) циліндричні;

б) овальні;                                        д) повзучі;

в) чіпкі;                                             е) прямостоячі.
11. Виберіть ознаки, що характеризують горох посівний.

Стебло:

1. Прямостояче  2. Витке 3.Чіпке 4.Повзуче

Видозміни листа:

1. Вусики 2. М'ясисті 3. Колючки 4. Ловильні

Коренева система:

1. Стрижнева 2. Мичкувата 3. Змішана 4. Відсутня
Високий рівень (3 бали)
12. Вкажіть розташуваня листків
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ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз контрольної роботи.

ІV. Домашнє завдання.
Опрацювати … .
Конспект уроку 

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з тем «Різноманітність рослин» та «Гриби»
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із тем «Різноманітність рослин» та «Гриби»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 4

І – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. Найдавніші організми серед нищих рослин:

а) бактерії;                               в) мохи;
б) водорості;                            г) папороті.
2.  У флорі України голонасінні переважно представленні:

а) хвойними;                                   в) хвойними і шишконосними;
б) шишконосними;                         г) інший варіант відповіді.

3. Укажіть органи, які утворюють організм покритонасінної рослини.
а) тільки корінь;                            в) корінь, пагін;

б) тільки пагін;                              г) корінь, пагін, квітка, плід.

4. За способом живлення гриби:

а) автотрофи;                           в) автотрофи та гетеротрофи;

б) гетеротрофи;                       г) інший варіант відповіді.
5.  Вегетативне тіло гриба - це:

а) шапка;                          в) міцелій;
б) ніжка;                           г) ніжка, шапка.
6. Укажіть отруйний шапковий гриб.
а) боровик;                   в) мухомор;
   б) мукор;                      г)  пеніциліум.
Середній рівень (3 бали)
7. Їстівні гриби - це:

а) лисички, печериця, рижик, маслюк;              в) сироїжки, печериця, маслюк;

б) рижик, сироїжки, лисички;                             г) бліда поганка, опеньки.

8. “Квітковий годинник ” який вказує на біоритми рослин запропонував:

а) К. Лінней;                                   в) М.В. Ломоносов;

б) К.А. Тімірязєв;                           г) Ч. Дарвін.
9. Приведіть у відповідність відділи водоростей та їхні характерні ознаки:
 1 зелені водорості                    А  тіло складається із пагона і кореня

 2 діатомові водорості                Б  клітинна оболонка із двох половинок  і містить  

                                                         сполуки Силіцію
 3 бурі водорості                       В  клітини зібрані у групи, які схожі на тканини

 4 червоні водорості                  Г  можуть мешкати на глибині до 250 метрів

                                                  Д  переважає пігмент хлорофіл
                                                    Достатній рівень (3 бали)
У завданнях цього рівня вірними можуть бути декілька варіантів відповідей.
10. Які з рослин родини Пасльонові мають плід ягода?:

а) паслін чорний;                                             г) беладона;

б) картопля;                                                      д) помідор; 
в) помідор;                                                        е) картопля. 
11. Чим розмножуються гриби?:

а) насінням;                                              г) спорами;

б) частинами міцелію;                            д) насінням, брунькуванням.       

в) брунькуванням;
Високий рівень (3 бали)
12. Опишіть, які пристосування до запилення є у вищих квіткових рослин. Наведіть приклади цих пристосувань у відомих вам видів рослин.
Контрольна робота № 4

ІІ – варіант

Початковий рівень (3 бали)
1. Середовище існування водоростей:

а) водне середовище;

б) водне середовище, ґрунт, на снігу, каменях, шерсті тварин;
в) ґрунт;

г) інший варіант.
2. Укажіть отруйний шапковий гриб.
а) боровик;             в) мухомор;
б) мукор;                г) пеніциліум.
3. Укажіть відділ рослин, до якого належать щитник чоловічий, орляк, сальвінія плаваюча.
а) зелені водорості;           в) папоротеподібні;
б) мохоподібні;                  г) покритонасінні.
4. Укажіть орган рослини, який забезпечує розповсюдження насіння.
а) корінь;               в)квітка;
в) пагін;                 д) плід.
5. Укажіть органи, які утворюють організм покритонасінної рослини.
а) тільки корінь;           в) корінь, пагін;
б) тільки пагін;             д) корінь, пагін, квітка, плід.
6. Укажіть рослину, яка належить до відділу Бурі водорості.
а) ламінарія;                в) сфагнум;
б) улотрикс;                г) яловець.
                                Середній рівень (3 бали)
7. Укажіть функцію, яку виконує коренеплід моркви.
а) розмноження спорами;                                 в) розмноження насінням;
б) запасання поживних речовин;                    г) захист від несприятливих умов.
8. Екологічні групи, що пристосувалися до температури:

а) холодовитривалі;                                              в) теплолюбиві;

б) холодостійкі;                                                    г) холодостійкі, теплолюбиві.                            
9. Приведіть у відповідність відділи водоростей та їхні характерні ознаки:
 1 зелені водорості                    А  тіло складається із пагона і кореня

 2 діатомові водорості                Б  клітинна оболонка із двох половинок  і містить  

                                                     сполуки Силіцію
 3 бурі водорості                       В  клітини зібрані у групи, які схожі на тканини

 4 червоні водорості                  Г  можуть мешкати на глибині до 250 метрів

                                                  Д  переважає пігмент хлорофіл
Достатній рівень (3 бали)
У завданнях цього рівня вірними можуть бути декілька варіантів відповідей.
10. Трав’янисті рослини бувають:

а) тільки однорічні;                       г) тільки багаторічні;

б) багаторічні;                               д) однорічні.

в) дворічні; 
11. Які з рослин родини Пасльонові мають плід ягода?:

а) паслін чорний;                                         г) беладона;

б) картопля;                                                 д) помідор; 
в) помідор;                                                   е) картопля. 
Високий рівень (3 бали)
12. Запропонуйте дослід, що доводить необхідність світла для квіткових рослин.
Опишіть схему досліду та передбачувані результати.
ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз контрольної роботи.

ІV. Домашнє завдання.
Опрацювати … .
Конспект  уроку                          (7 клас біологія)
Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з теми «Різноманітність тварин (до теми Хордові) » 
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із теми «Різноманітність тварин (до теми Хордові)»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 1

І – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)

1. Укажіть тварину, яка має усі три відділи тіла – голову, тулуб, ногу:
а) беззубка;                   в) ставковик;     

б) мідія;                          г) устриця.
2. Внутрішні органи членистоногих розташовані у:
а) первинній порожнині тіла;                          в) вторинній порожнині тіла;
б) змішаній порожнині тіла;                             г) мезенхімі.
3. Визначте тварину, яка належить до класу Ракоподібні:
а) каракурт;                             в) коник;
б) дафнія;                                 г) комар.
4. Органами дихання павукоподібних є:
а) комірчаті легені;           в) зябра;
б) трахеї;                            г) покриви тіла.
5. З переліку комах виберіть безкрилу. 
а) воша;                в) цвіркун;
б) бражник;          г) хрущ.
6. Визначте, які комахи мають стрибальні ніжки

а) коники;                      в) оси;

б) вовчики;                    г) метелики.

Середній рівень (3 бали)

7. Визначте тварину, яка належить до типу Круглі черви:
а) трубочник;                     в) нереїс;
б) свиняча аскарида;         г) дощовий черв’як.
8. Травинки з вологих луків не можна брати до рота, оскільки на них можуть бути:
а) фіни бичачого ціп’яка;         в) личинки печінкового сисуна;
б) яйця гостриків;                      г) свинячий ціп’як.
9. Укажіть організм, який має двобічну симетрію:

а) амеба;                              в) гідра;
б) планарія;                         г) медуза.
Достатній рівень (3 бали)
10. Представники одного з ряду комах мають ротовий апарат гризучого типу і тверді надкрила. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень щодо цього ряду комах є правильні.
а) Розвиток представників цього ряду відбувається з неповним метаморфозом.

б) Це найбільш різноманітний ряд класу Комахи.

в) Деякі представники цього ряду живуть у водоймах.

г) Рудий тарган — представник цього ряду.
11. Установіть відповідність між таксономічними категоріями та наведеними назвами для зображеного організму.
                                  A) Тип;           1. Членистоногі;
Б) клас;          2. Комахи;
B) ряд;           3. Хордові;
Г) рід.            4. Земноводні;
                       5. Лускокрилі;
                       6. Махаон;
                       7. Прямокрилі.

Високий рівень (3 бали)
12. Позначіть будову мушлі молюски
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Контрольна робота № 1

ІІ – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. Визначте, яка тварина має орган дихання – легені:
а) каракатиця;    в) виноградний слимак;
б) кальмар;         г) перлівниця.

2. Лише залишки черепашки мають такі молюски:
а) перлівниця, слимак, ставковик;         в) восьминіг, слизун, каракатиця; 
б) жабурниця, мідія, кальмар;                г) кальмар, живородка, устриця.

3. Нервова система членистоногих складається з нервів та:
а) черевного нервового ланцюжка;
б) черевного нервового ланцюжка з навкологлотковим нервовим кільцем;
в) нервових клітин, розкиданих по всьому тілу;
г) нервових клітин, зібраних у два нервові стовбури.

4. Укажіть тварин, від яких походять членистоногі:
а) молюски;                в) малощетинкові черви;
б) плоскі черви;          г) стародавні багатощетинкові кільчасті черви.

5. Визначте, які комахи належать до суспільних:
а) воші;                            б) терміти;
б) метелики;                    г) комарі.
6. Визначте розділ зоології, що вивчає комах:
а) ентомологія;                           в) теріологія;
б) орнітологія;                            г) іхтіологія.

Середній рівень (3 бали)
7. Рефлекс – реакція організму на подразнення, здійснювана:
а) мускулатурою;                 в) нервовою системою;
б) травною системою;         г) усіма системами органів.

8. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються загальної характеристики кліщів, правильні
а) Кліщі — представники класу павукоподібних

б) Головогруди і черевце кліщів чітко розділені.

в) Усі кліщі — паразити тварин і людини.

г) Кліщі мають три пари кінцівок.
9. Кровоносна система вперше з’явилася у:
а) кільчастих червів;               в) круглих червів;
б) кишковопорожнинних;      г) плоских червів.
Достатній рівень (3 бали)
10. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються процесів регенерації тварин, правильні.
а) Явище регенерації властиве всім тваринам.

б) У гідри регенерацію забезпечують проміжні клітини.

в) У молодих осіб регенерація відбувається швидше, ніж у дорослих.

г) Дощовий черв’як після ушкодження відновлює передній чи задній кінці тіла, однак, цей процес протікає повільно.
11. Установіть відповідність між таксономічними категоріями та наведеними назвами для зображеного організму.
                                  A) Тип;           1. Членистоногі;
Б) клас;          2. Комахи;
B) ряд;           3. Хордові;
Г) рід.            4. Земноводні;
                       5. Лускокрилі;
                       6. Махаон;
                       7. Прямокрилі.

Високий рівень (3 бали)
12. Позначіть будову мушлі молюски
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ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз контрольної роботи.

ІV. Домашнє завдання
Опрацювати … .
Конспект уроку 

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з теми «Різноманітність тварин (ІІ частина)» 
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із тем «Різноманітність тварин (ІІ частина)»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 2

І – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. Укажіть, який орган чуття риб сприймає напрям і силу струму води:
а) орган нюху;            в) орган смаку;
б) бічна лінія;             г) орган слуху.
2. Визначте функцію плавального міхура у кісткових риб:
а) забезпечує запасання жиру;       в) змінює питому вагу тіла;
б) бере участь у травленні;             г) бере участь у виділенні.
3. Укажіть середовище існування ланцетника: 

а) суходіл;                                      в) прісні водойми;

б) великі морські глибини;           г) невеликі морські глибини.

4. Укажіть ознаку скелета акул і скатів:
а) костеніє частково;                               в) залишається хрящовим;
б) костеніє в статевозрілих;                   г) представлений хордою.
5. Особливостями шкіри птахів є: 
а) багата на слизові залози;
б) позбавлена залоз, крім куприкової, яка виділяє слиз;
в) позбавлена залоз, крім куприкової, яка виділяє жир;

г) позбавлена залоз.

6. Визначте вид ссавців, занесений до Червоної книги України:
а) Білка звичайна;                             в) Їжак вухастий;
б) Ведмідь бурий;                              г) Заєць-русак.
Середній рівень (3 бали)
7. Який тип запліднення переважає у плазунів?
а) внутрішнє;                                   в)  зовнішньо-внутрішнє;
б) зовнішнє;                                     г) інший варіант.
8. До плазунів, які мають здатність міняти колір шкіри, відноситься:
а) ящірка;                                            в) вуж;
б) хамелеон;                                        г) крокодил.
9. Правильний опис розмноження та розвитку плазунів :

а) запліднення зовнішнє, розвиток непрямий, у воді;

б) запліднення внутрішнє, розвиток прямий, у яйці;

в) запліднення внутрішнє, розвиток непрямий, у воді;

г) запліднення внутрішнє, розвиток непрямий, у яйці.

Достатній рівень (3 бали)
10. Розташуйте таксономічі категорії, які використовуються для класифікації тварин, у порядку зростання:
а)      тип;                               д) клас;
б)      вид;                               е) родина;
в)      царство;                        є) ряд.
г)       рід;
11. Допишіть пропущені в тексті слова.

Хордові – багатоклітинні тварини, мають ________________ симетрію тіла. У зародковому періоді закладаються __________________ шари клітин. Порожнина тіла __________________. Кровоносна система ________________.
                                             Високий рівень (3 бали)
12. Виберіть декілька тварин і опишіть, яким чином за зовнішніми ознаками вони пристосовані до середовища їх проживання.
Контрольна робота № 2

ІІ – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. Основною систематичною категорією є:
а) особина;            в) істота;
б) вид;                    г) підвид.
2. Визначте, до якої системи належать зябри:
а) кровоносної;           в) дихальної;
б) видільної;                г) травної.
3. Укажіть, яка тварина належить до класу Хрящові риби:
а) щука;                   в) катран;
б) лосось;                г) ланцетник.
4. Укажіть особливість хвостового плавця акул:
а) має довгу верхню лопать;       в) має довгу нижню лопать;
б) має плакоїдну луску;               г) має однакові лопаті.

5. Газообмін під час дихання у птахів відбувається при: 
а)вдиху;       б)видиху;      в)вдиху і видиху;      г)зовсім не відбувається.
6. Укажіть тварину, яка належить до хрящових риб:
а) катран;   б) осетер;   в) лящ;   г) лосось.
Середній рівень (3 бали)
7. Слина ротової порожнини плазунів слугує для:

а) захисту;                                в) зволоження їжі;
б) травлення;                           г) розпізнавання смаку.
8. Укажіть, який ссавець належить до непарнокопитних:
а) гірський козел;                                    в) дикий кабан;
б) зебра;                                                    г) лось.
9. Правильний опис розмноження та розвитку плазунів :

а) запліднення зовнішнє, розвиток непрямий, у воді;

б) запліднення внутрішнє, розвиток прямий, у яйці;

в) запліднення внутрішнє, розвиток непрямий, у воді;

г) запліднення внутрішнє, розвиток непрямий, у яйці.
Достатній рівень  (3 бали)
10. Розташуйте таксономічі категорії, які використовуються для класифікації тварин, у порядку зростання:
а)      тип;                               д) клас;
б)      вид;                               е) родина;
в)      царство;                        є) ряд.
г)       рід;
11.Установіть відповідність між таксономічними категоріями та наведеними назвами для зобженого організму.
A) Тип;        1. Хордові;
Б) клас;        2. Скат-хвостокол;
B) рід;          3. Кісткові риби;
Г) вид.         4. Хрящові риби;
                                                                                       5. Акула рифова;
                                                                                       6. Акула;
                                                                                       7. Скати.
Високий рівень (3 бали)
12. Розкрийте значення савців у житті людини?
ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз контрольної роботи.

ІV. Домашнє завдання.
Опрацювати … .
Конспект уроку 

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з теми «Процеси життєдіяльності тварин»
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із теми «Процеси життєдіяльності тварин»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент
ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 3

І – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. За типом живлення більшість тварин: 
а) хемосинтетики;                              в) гетеротрофи;

б) фотосинтетики;                              г) не живляться.

2. Вкажіть органели, що є «енергетичними станціями» клітини:

а) мікро трубочки;                        в) комплекс Гольджі;
б) мітохондрії;                              г) ядро.
3. Укажіть систему органів, яка безпосередньо забезпечує обмін речовин у тваринному організмі:
а) нервова система;           в) статева система;
б) дихальна система;         г) ендокринна система.
4. Назвіть систему органів тварини , яка приймає участь у регуляції функції організму:

а) дихальна;                   в)нервова;          

б)видільна;                     г) кровоносна.
5. Укажіть ученого, який увів у науку систематичні категорії:
а) Аристотель;                 в) Р. Гук;
б) А. Левенгук;                г) К. Лінней.
6. З перелічених ознак виберіть ту, яка характерна для організмів царства Тварин:

а) більшість не здатна пересуватись у просторі

б) запасна речовина - крохмаль

в) більшість здатна пересуватися у просторі

г) ріст організму необмежений

Середній рівень (3 бали)
7. Розвиток організму , за якого народжена тварина схожа на дорослий організм, називають :

а) непрямим з повним перетворенням;                      в) прямим;
б) непрямим з неповним перетворенням;                  г) метаморфозом.
8. Для клітин тваринних організмів характерним є :

а) тверда клітинна стінка , розташована поверх клітинної мембрани;
б) тонка пружна оболонка (глікокалікс) поверх мембран;
в) вакуолі з клітинним соком;
г) здатні до утворення виростів , якими вони захоплюють тверді частки.
9. Встановіть відповідність між формами скелету і прикладами тварин:

	1. Найпростіші
	А) черепашка;

	2. Павукоподібні
	Б) шкірно-м’язовий мішок;

	3. Молюски.
	В) панцир;

	4.Морські зірки.
	Г) кутикула.


Достатній рівень (3 бали)
10. Установіть відповідність між типом тканини, зображеної на рисунку, та її назвою.
1. Епітеліальна тканина;
2. Кров;
3. Кісткова тканина;
4. М’язова серцева тканина;
5. Нервова тканина.
 11. Виберіть правильні відповіді. Вкажіть ознаки, властиві тваринам:

а) гетеротрофне живлення;

б) здатність до фотосинтезу;

в) автотрофне живлення;

г) активне переміщення;

д) розмноження спорами.
Високий рівень (3 бали)
12. Опишіть, як тварини визначають напрям руху?

Контрольна робота № 3

ІІ – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. Визначте ознаку, характерну для організмів царства Тварини:
а) здатність пересуватись у просторі;
б) мають запасну речовину – крохмаль;
в) нездатність пересуватись у просторі;
г) необмежений ріст організму.
2. Кровоносна система , по якій кров рухається тільки судинами і не потрапляє до порожнини тіла , є :

а) замкненою;                           в) змішаною;

б) незамкненою;                       г) інший варіант відповіді.
3. Частина багатоклітинного організму , яка має притаманну тільки їй будову , розташована в певному місці й виконує специфічну функцію, - це :

а) орган;                                     в) тканина;        

б) система органів;                   г) функціональна система.
4. Вкажіть правильну відповідь :

а) гетеротрофні організми здатні утворювати органічні речовини з неорганічних;
б) епітеліальна тканин майже не містить міжклітинної речовини;
в) система органів - це частина організму, яка має певну будову, розташована у певному місці й виконує певні функції;
г) сполучна тканина сприймає подразнення і забезпечує реакцію організму на них.

5. Рефлекси , які дістаються від народження і передаються потомству :

а) безумовні;                          в) змішані;            

б) умовні;                               г) набуті.
6. Тканина , що виконує різні типи рухів організму в цілому та окремих його частин - це :

а) нервова;                          в) сполучна;           

б) м'язова;                             г) епітеліальна.
Середній рівень (3 бали)
7. Тваринна тканина - це :

а) сукупність клітин, які подібні за будовою та виконують однакові функції

б) безструктурна речовина

в) сукупність різних за будовою клітин, що виконують однакові функції

г) сукупність однакових за будовою клітин, що виконують різні функції

8. Назвіть систему органів тварини, яка приймає участь у регуляції функції організму:

а) дихальна;                 в) нервова;            
б) видільна;                  г) кровоносна.
9. Встановіть відповідність між формами скелету і прикладами тварин:

	1. Найпростіші
	А) черепашка;

	2. Павукоподібні
	Б) шкірно-м’язовий мішок;

	3. Молюски.
	В) панцир;

	4.Морські зірки.
	Г) кутикула.


Достатній рівень (3 бали)
10. Установіть відповідність між типом тканини, зображеної на рисунку, та її назвою.
1. Епітеліальна тканина;
2. Кров;
3. Кісткова тканина;
4. М’язова серцева тканина;
5. Нервова тканина.
11. Вибиріть правильні відповіді.  Вкажіть ознаки, властиві тваринам:

а) гетеротрофне живлення;

б) здатність до фотосинтезу;

в) автотрофне живлення;

г) активне переміщення;

д) розмноження спорами.

Високий  рівень (3 бали)
12. Опишіть, як тварини визначають напрям руху?
ІІІ. Підсумок уроку Аналіз контрольної роботи.
ІV. Домашнє завдання Опрацювати … .
Конспект уроку 

Тема уроку: Контроль рівня навчальних досягнень учнів з тем «Поведінка тварин» та «Організм і середовище існування тварин» 
Мета: 

Освітня: перевірити рівень набутих знань та вмінь із тем «Поведінка тварин» та «Організм і середовище існування тварин»; з’ясувати можливі недоліки в знаннях учнів;
Розвиваюча: розвивати корекцію знань і вмінь на основі аналізу допущених помилок;
Виховна: виховувати відповідальність перед поставленими завданнями, як на уроці, так і в житті.

Структура уроку

	№ п/п
	Етап уроку
	Час хв.

	І
	Організаційний момент
	

	ІІ
	Контроль над виконанням контрольної роботи
	

	ІІІ
	Підсумок уроку
	

	ІV
	Домашнє завдання
	


І. Організаційний момент

ІІ. Контроль над виконанням контрольної роботи
Контрольна робота № 4

І – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
Доповнити визначення

1. Територія поширення особин певного виду – це:
а) екосистема;               в) біоценоз;
б) угруповання;             г) ареал. 
2. Ентомологія – це…
а)  Розділ зоології, що вивчає ссавців;
б)  Розділ зоології, що вивчає павуків;
в)  Розділ зоології, що вивчає комах;
г)  Розділ зоології, що вивчає кліщів.
3. Визначте, стосунки яких тварин є прикладом мутуалізму:
а) печінкового сисуна та корови;          в) корови та інфузорії;
б) кита та риби-присосок;                      г) вовка та оленя.
4. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються дихання найпростіших, правильні.
а) При диханні поглинається вуглекислий газ і виділяється кисень.

б) Найпростіші дихають тільки на світлі.

в) Органелою дихання є скоротлива вакуоля.

г) Найпростіші дихають усією поверхнею тіла.

5. Щільні покриви захищають наземних тварин від:

а) переохолодження ;            в) паразитів;
б) висихання;                          г) надлишку води.
6. Наземно-повітряне середовище було освоєне в ході еволюції після:
а) ґрунтового;                        в) водного;
б) організменого;                   г) правильна відповідь відсутня.
Середній рівень (3 бали)
7. Укажіть природоохоронну територію, на якій заборонені будь-які форми господарської діяльності людини та туризм:
а) заказник;               в) зоопарк;
б) заповідник;           г) національний парк.
8. Способи руху тварин залежать:

а) від температури середовища;
б) від освітленості середовища;
в) від густини середовища;
г) від наявності води в середовищі.
9. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються процесів регенерації тварин, правильні.
а) Явище регенерації властиве всім тваринам.

б) У гідри регенерацію забезпечують проміжні клітини.

в) У молодих осіб регенерація відбувається швидше, ніж у дорослих.

г) Дощовий черв’як після ушкодження відновлює передній чи задній кінці тіла, однак, цей процес протікає повільно.
Достатній рівень (3 бали)
10.  Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються систематики тварин, правильні
а) Царство Тварини підрозділяється на два типи: Одноклітинні і Багатоклітинні Тварини.

б) Близькі ряди складають родини.

в) Природна система заснована на спільності походження організмів.

г) Основною систематичною категорією є вид.

11.  Установіть послідовність розміщення організмів у ланцюгу живлення.
а) Дощовий черв’як;
б) яструб;
в) листя липи;
г) бактерії;
д) чорний дрізд.
Високий рівень (3 бали)
12. У XVIII столітті перші поселенці завезли до Австралії кролів. Природних ворогів у них не було. Як ви гадаєте, які екологічні наслідки виникли через кілька років? Запропонуйте можливі заходи з обмеження поширення кролів.
Контрольна робота № 4

ІІ – варіант

                                                      Початковий рівень (3 бали)
1. Укажіть форму симбіозу, за якої відбувається взаємовигідне співжиття різних видів:
а) мутуалізм;               в) коменсалізм;
б) паразитизм;             г) конкуренція.
2. Визначте явище, коли організм одного виду оселяється в організмі іншого виду та завдає йому шкоди:
а) мутуалізм;                  в) коменсалізм;
б) паразитизм;                г) конкуренція.
3. Тваринний світ – це…
а)  Історично складена сукупність рослин всієї Землі;
б)  Історично складена сукупність грибів всієї Землі;
в)  Історично складена сукупність синьозелених водоростей всієї Землі;
г)  Історично складена сукупність тварин всієї Землі.
4. Зябра характерні для тварин, які населяють середовище існування:

а) водне;                                  в) ґрунтове;

б) наземно-повітряне;            г) організмене.

5. Наземно-повітряне середовище було освоєне в ході еволюції після:

а) ґрунтового;                        в) водного;

б) організмового;                  г) правильна відповідь відсутня.

6. Газообмін у більшості ґрунтових тварин відбувається через:

а) поверхню тіла;                   в) легені;

б) зябра;                                  г) трахеї.

Середній рівень (3 бали)
7. Виберіть правильне твердження щодо будови і життєдіяльності тварин
а) водні тварини дихають легенями;

б) в усіх тварин є серце;

в) усі тварини розмножуються статевим способом;

г) різноманіття органів дихання тварин пов’язане з різноманітністю середовища їхнього існування.
8. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються процесів життєдіяльності тварин, правильні
а) усі тварини постійно активно пересуваються;

б) дихання відбувається тільки на світлі;

в) тварини використовують у їжу готові органічні речовини;

г) деякі тварини розмножуються вегетативним способом.
9. Позначте, які з наступних чотирьох тверджень, що стосуються будови й життєдіяльності найпростіших, правильні
а) органами пересування всіх найпростіших є джгутики.

б) перетравлювання їжі в найпростіших відбувається у травній вакуолі.

в) серед найпростіших зустрічаються колоніальні форми.

г) інфузорія-туфелька має тільки одне ядро.
Достатній рівень (3 бали)

10. Установіть послідовність розміщення організмів у ланцюгу живлення.
а) дощовий черв’як;
б) яструб;
в) листя липи;
г) бактерії;
д) чорний дрізд.
11. Установіть відповідність між прикладами та назвами взаємовідношень між організмами.
а) У кишечнику вищих тварин і людини живуть амеби, які не завдають шкоди хазяїну та харчуються переважно бактеріями.
б) Заєць та хом’як живляться рослинами. Вони мають подібне місце проживання.
в) Деякі види мурашок і попелиця живуть на молодих пагонах рослин.
г) Мурашки живляться солодкими виділеннями попелиць і одночасно захищають їх від сонечок.

1. Мутуалізм;
2. Паразитизм;
3. Коменсалізм;
4. Конкуренція
Високий рівень (3 бали)
12. У XVIII столітті перші поселенці завезли до Австралії кролів. Природних ворогів у них не було. Як ви гадаєте, які екологічні наслідки виникли через кілька років? Запропонуйте можливі заходи з обмеження поширення кролів.
ІІІ. Підсумок уроку

Аналіз контрольної роботи
ІV. Домашнє завдання
Опрацювати … .
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